PROBLEMES DE REVISION

Probléme 1

Charléne, Déborah et Célia se partagent 27 bonbons.
Combien chacune regoit-elle de bonbons ?

Probléme 2

Ala fin de la journée, la bijoutiére compte sa caisse : elle a un billet de 50
euros, 4 billets de 20 euros, six billets de 10 euros, 12 billets de 5 euros et
trois piéces de 2 euros. Combien a-t-elle dans sa caisse ?

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Probléme 3

Mon copain a acheté a la boulangerie 3 sucettes. Une sucette cofite 30
centimes. Il donne 1 euro a la vendeuse. Combien a-t-il en trop ?
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